

姊妹學校交流報告書

2023-2024學年

姊妹學校名稱：1.開平市第一中學
2.廣州市南沙第一中學
3.成都市溫江區冠城實驗學校

第一部分：交流活動詳情

項目編號	交流項目名稱及內容	預期目標	評估結果	反思及跟進
1.	與姊妹學校老師進行視象學習及交流 ● 如何開展價值觀教育 與姊妹學校學生進行學習及交流 1. 以STEAM為主題 2. 以大灣區發展的機遇為主題 3. 認識四川文化歷史	活動目標旨在 1. 促進兩地師生交流 2. 利用資訊科技學習 3. 讓學生認識大灣區的發展及機遇，為自己的前途作出規劃 4. 認識四川文化歷史 5. 認識國家發展，提升國民身份認同	本年度分別與三間姊妹學校進行交流： 1. 2023年11月本校18名師生參加由九龍樂善堂主辦青年四川交流團，期間參觀樂善堂轄屬其中一間中學的姊妹學校，對四川文化歷史有初步認識。下學年亦會舉辦相同交流團，	本年度與三間姊妹學校均有交流，本來計劃在暑假期間安排一同參與的研學活動，但由於時間較倉卒未能安排，將會於下學年學期初開始籌備。 今年的姊妹學校津貼除了資助到訪開平一中的

		<p>期望屆時能到本校的姊妹學校進行交流。</p> <p>2. 2023年12月19日南沙一中鄧斌校長與南沙教育局的官員到訪楊中，除參觀楊中學生上課情況後，亦與學校領導層包括校監進行深度交流，互相分享兩地如何為學生進行生涯規劃、價值觀教育以至大灣區發展如何促進學生的機遇等。</p> <p>3. 2023年12月26日楊中老師及6名學生到訪開平市第一中學，與當地學生進行交流，加深學生對內地學校的認識。回港後學生並於校內展示活動成果，</p>	<p>師生費用外，亦有接待到訪楊中的南沙一中領導層，及冠城實驗中學的師生。除此之外，為準備來年安排更多實體交流及進行共同研學，學校亦利用姊妹學校交流津貼購買一套（全級用）之導賞系統，以及購買更多平板電腦方便學生進行交流及研習時之用。</p>
--	--	---	--

			<p>並於早會與其他同學分享。</p> <p>4. 2024年1月27日南沙一中老師獲楊中邀請，參與第7屆朋輩調解比賽2024線上工作坊，為日後在兩地推廣朋輩調解作準備。</p> <p>5. 2024年1月30日，70多名成都市溫江區冠城實驗學校小六及中一學生到訪楊中，參與課堂體驗（STEAM及體適能課）及品嚐香港小食，認識香港學習模式，亦與本校學生交流。</p>	
--	--	--	---	--

第二部分：財政報告

項目編號	交流項目	支出項目	費用	備註
1.	姊妹江門開平歷史文化交誼	交流團費	\$4,710.00	
2.	四川姊妹學校交流團四川學生 體驗香港學生校園生活	課堂教學用膠收,小食	\$2,938.40	
3.	3姊妹學校四川交流	帶隊老師酒店附加費	\$1,640.00	
4.		相機	\$8,400.00	
5.		Mic	\$1,880.00	
6.		Notebook computer	\$6,950.00	
7.		Ipads 39 pcs	\$156,015.00	
		總計	\$182,533.40	
		津貼年度結餘	\$66,218.60	